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Végleges választ kért 
Anglia követe Japántól

Hz angol kormány a legiWehh iáön bőiül tiszta képet akar
látni a táoolkeleti helyzetről

Az újabb incidensek miatt 
történt a döntö lépés

A kínai hadügyminisztérium je 
lenti, hogy a Swatau szigetén part 
rászállt japán csapatoknak több na 
pig tartó óriási erőfeszítések ellené 
re sem sikerült a sziget belseje fe 
ló előnyomulniok. Szombaton és 
vasárnap Swatau körül véres csa­
ták zajlottak le. Swatau északke­
letet! részér, Tungcsiban újabb ja 
pán csapatok szálltak partra.

Hétfőn reggel újabb japán-angol 
súrlódásra került a sor Swatauban. 
Két angol hajónak, amely Swatau 
kikötőjébe befutott, hogy utasokat 
és árut szállítson partra, a japán 
hajóhadtestparancsnokság utasítá­
sára a partraszállt japán csapatok 
megtiltotották a delkinai vizeken 
való tartózkodást. A tilalmat azzal 
indokolták, hogy a japán haderők 
nem engedhetik meg idegen uta­
sok és áruk szállítását, miután a 
Swatau megszállásával a város ha 
dászati műveletek középpontjává 
vált. Kivételt csak a Swatauban 
lakó külföldieknek szánt posta és 
élelmiszerküldemónyekkel tehetnek 
A két angol gőzös erre elhagyta 
Swatau kikötőjét, anélkül, hogy 
áruit kirakhatta volna és uasuit 
sem tudta partra szállítani.

Egy amerikai torpedóromboló, a 
mely a hadműveletek megindulá­
sa óta Swatau kikötőjében állo­
másozott, szintén kifutott Swatau- 
Lói. Most már csak egy angol tor 
pedóromboló és egy angol teherha 
jó maradt vissza a kikötőben.

Swatauban egyébként a japánok 
a hót végén kiadott engedélyeket 
korlátozták s igy hetenként csak 
egy idegen hajó futhat be a kikö­
tőbe, Az angol tengerészeti ható 
aggok most azzal fenyegetőznek, 
hogy hadihajókkal kísértetik a ke 
resnedelmi hajókat és szükség e- 
setén kényszerítik az angol hajók 
kikötését,

A Swatau kikötöjóbzn lévő ke­

reskedelmi negyedet tüskés drót­
tal kerítették be és az egész kerü 
lelet japán őrcsapatok veszik kö­
rül.

A kvatungi hadsereg főhadiszállá 
sának jelentése szerint május 22 tői 
131 szovjetorosz repülőgépet lőttek 
e.

Moszkvai hivatalos közlemény 
megerősíti, hogy a mongol-mand­
zsu határon egy hónap óta jelen­
tős légicsaták folytak Ír. A jud 
us 22-iki és 24-iki légi ütközetben

56 japán-mandzsu és 14 mungol- 
szovjet repülőgépet lőttek le.

Az an col ko-mány a mai napon 
döntő lépésre határozta el magát. 
Tiencini nagykövetét utasította, 
hogy kezdjen tárgyalást a japán 
kormány megbízottjával. Az angol 
nagykövet fel is vette ez érintke­
zést Arita japán külügyminiszter­
rel, akivel a mai napon háromne­
gyedórás megbeszélést folytatott a 
távolkeleti helyzetet illetően. Az

angol nagykövet kifejezésül adta 
annak a kívánságnak, hogy a ja­
pán kormány adjon végső választ 
a tiencini és a swataui helyzetet il 
lető magatartásáról

Chamberlain miniszterelnök a 
Tokióban folyó tárgyalásokhoz 
nagy reményeket fűz. .Az angol 
alsóházban a különböző feltett 
kérdésekre azt a választ adta, hogy 
ez a tanácskozás aj tiencini ügy 
végleges elintézéséhez fog vezetni.
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Horthy kormányzó beszéde mély benyomást
beltett Belgrádbnn

A kormányzó beszéde kedvező légkört 
teremtett Magyarország és Jugoszlávia

Horthy Miklós Magyarország kor 
ányzójának legutóbbi beszéde 
ély benyomást keltett Belgrád 
Dlitikai köreiben. A sajtó a beszéd 
ak különösen azt a részét emeli 

amely hangsúlyozza, hogy

via közötti esetleges tárgyalások 
megindítására.

Mindazonáltal hozzáfűzik, hogy 
ilyenirányú megbeszélésekre Ro­
mánia előzetes megbeszélése nél­
kül nem kerül sor.

magyar nép a Dunamedeuce vala 
mennyi államával együtt szeretne 
dolgozni. A szóbanforgó cikkeknek 
politikai körök szerint az a cél­
juk, hogy kedvező légkört teremt

amely hangsúlyozza, nogy a senek Magyarország ős Jugoszlá- —-------------------

Gafoncu meg is fogja erősíteni ab 
ban a beszédében, amelyet a jövő 
héten fog tartani a szenátusban. 
Ugyanezekben a körökben azt is 
hangoztatjuk, hogy Romániának 
nincs szándéka lemondani semle 
gessógóről, amelyet a totális álla 
mókát a demokrata államoktól el­
választó kérdésekben vall«

Románia állítólag nem kötött 
egyezményt Törökországgal
Román hivatalos körökben iámé

ilten hangoztatják, hogy Gafencu
törökországi útja során semmilyen
egyezményt nem kötött Törökőr



V M V-t- -•* •• ■ ..->' - •

2. olds!
AIFOLD 1939 juntos 28

A Korea jszakkeleti részén fek 
vő Kankyohokud tartományon bor­
zalmas vihar vonult át. Eddig o 
gye őre kilenc halálos áldozatról 
érkezett jelentés. 130 halászcsónak 
eltűnt, 11 pedig elpusztult

*
A belgiumi nagy gépkoesidi- 

jért folyó versenyben Seítm'm Bic 
hard ismert angol gepkocsiverseny 
ző életét vesztette.

A tokiói küliigy hivatal .i ku
langst ui helyzettel kapcsolatban 
kijelentette, hogy az ostromzárat 
meg kell erősíteni, mert igy akar­
ják megakadályozni a japánellenes 
kínai elemek beszivárgását Kulung 
szuba.

*

Abd el Fattah Yehya egyip 
tömi külügyminiszter nivaiatos 
látogatásra Bukarestbe érkezett. A 
pályaudvaron Gafeucu külügymi­
niszter üdvözölte.

*

Ciano gróf olasz külügyminiszter 
julius 10 én utazik Spanyolország 
ba. Olasz hadihajón érkezik Bar 
oelocába, megtekinti a nevezetesebb 
városokat és a polgárháború harc 
tereit. A megbeszélések program­
ját még nem állapították meg.

Az adóköteles iiletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetmény]egyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztán tarta­
ni. azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és leseperteim'.

Felhívja azért a hatóság a ház­
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nőikül seperni nemszabad.

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO

A legnagyobb repülőfilm : a

Szárnyas
tengerészek

milliós amerikai világfilm a flot­
ta hős repülőinek bravúrjairól.

Előadások; 5, 7, ős 9 órakor 1

Mezőgazdasági alkalmazottal! 
legkisebb munkabére

Értesíti a városi elsőfokú közi 
gazgatási hatóság a város érdekelt 
lakosságát, hogy a m. kir fóldmi- 
velésügyi miniszter az 1939. évre 
a város egész területére elrendel­
te a legkisebb mezőgazdasági mun­
kabérek megállapítását.

Ennek alapján a munkabér meg 
állapitó bizottság 1939. évi julius 
hó 1.-től kezdődőleg a következők 
ben állapította meg a mezőgazda­
ságokban alkalmazottak részére fi 
zethető legkisebb minkéi béreket :

Sej át élelmezés melletti al 
kalmazás esetén : 1. Felnőtt fér 
fi kaszás aratómunkás részére 5.— 
P., vagy 25 kg. búza. 2. Felnőtt 
marokszedő aratómuukós részére 
3 40, vagy 17 kg. búza. 3. Felnőtt 
férfi egyéb munkás részére jul bo­
ra 2 50 P. 4 Felnőtt fér fi egy. b 
munkás részére aug. hóra 2 20 P. 
5. Felnőtt női munkás részére 1.70

P, G 16 —18 éves fóríimunkás ré­
szére 1.70 P, 7. 16 éven aluli mun 
kás részére 1 40 Pen vő

Munkaadó által nyújtott é- 
lelmezés melletti alkalmasáé 
esetén : 1. Felnőtt kaszas arató- 
munkás részére 4 P., vagy 20 kg. 
bu/a, 2 Felnőtt marokszedő arató 
munkás részére 2.40 P., vagy 12 
kg búza, 3 Felnőtt férfi egyéb 
munkás részére ju\ hóra 1.90 P., 
4. Felnőtt férfi egyéb munkás ré­
szére tug. hóra 1.60 P., 5. Felnőtt 
nőimunkás részére 1.20 P., 6. 16 
— 18 éves férfimunkás részére 1.20 
P, 7. 16 óven aluli munkás részé 
re 1 00 Pengő.

A munkabér megállapító bizott­
ság 1939. szeptember hó 1. tői kéz 
dődöleg újból meg fogja állapíta­
ni a mezőgazdaságokban fizethető 
legkisebb munkab ruker.

Beiratások a hajdúböszörményi 
református fiainiernáíusba

A hajdúböszörményi református 
Bocskay-gimnáziummal kapcsolat­
ban áiló Kaivmeum fiuinternaius- 
ba a jövő iskolai évre is ingye­
nes, kedvezményes és fizetéses 
helyekre felvesznek olym tanuló­
ké*, akik középiskolai tanulmá­
nyaikat a hajduböszörményi refoi- 
mátus Bocskay gimnáziumban 
óhajtják végezni,illetőleg folytatni. 
Az internátus befogadóképessége 
120 tar.u’ó. Évi ellátási díjba a 
teljesdijas növendékek 600 pen­
gőt, református lelkészekés taní­
tók gyermekei 500 pengőt fizet­
nek, mig a jóelőmenete'ü és jó- 
magaviseletü lelkészárvák teljesen 
ingyenes ellátásban részesülnek. 
Ezenkívül a kiváló magaviselctü 
őz előmenetelü szegónysorsu nö­

vendékek fizetési kedvezményben 
részesülhetnek. A fenti dijakon 
kívül a növendékek behatási dij 
címen évi 30 pengőt, szappandij 
címen évi 5 pengőt tartoznak fi­
zetni. A kellően felszerelt kérvé­
nyeket az ingyenes és kedvezmé­
nyes helyekre minden év julius 
5. éig, a fizetéses helyekre augusz 
tus 1-ig kell beküldeni Kálvineum 
Igazgatósága Hajdúböszörmény cim 
re. A gimnáziumban az V—VIII. 
osztályokba járó növendékek vagy 
a görög, vagy a francia nyelvet 
tanulhatják. Leikészárvák a gö­
rög nyelvet kötelesek tanulni. Bő­
vebb felvilágosítást és részletes 
tájókóztatót kívánatra készséggel 
küld a Kálvineum Intérnátus Igaz 
galósága Hajdúböszörmény.
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Munka közben megcsúszott 
és eltört a kulcscsontja

Súlyos szerencsétlenség történt 
tegnap a Rákóczi uccai piacon. Pa 
taki János fuvaros krumplis zsá­
kokat rakott szekérre, közben meg

csúszott és oly szerencsetlenül zu 
hant a kövezetre, hogy kulcscsont 
ját eltörte. A szerencsétlen embert 
a mentők szállították a klinikára.
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Meglőtte barátját 
fegprtisztogatatás közben
Hétfőn este 7 órakor könnyen 

végzetessé válható szerenesótlen- 
j ség történt a Teleki ucca 19 szá­

mú házban. Szabó László barátja 
Kokas Sándor napszámos előtt for

gópisztolyát tisztogatta, miközben 
a íorgopisz'oiy elsült és a golyó a 
Kokas Sándor csuklóját fúrta át.

A mentők Kokast kiszállították 
a sebészeti klinikára.
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Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről,

akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelesoik-

keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség u- 
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emiitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárod) ellenében a- 
zonnul megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán beiül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn tettetik.

satmi VJz

Julius 28—29-én szerdán és csü­
törtökön : Vidám kacagtató műsor. 

Muráti Lili, Jávor Pál, Kabos 
Gyula, G jmbaszögi Elír, Pethes 

Sándor, Gőzön Gyula főszereplésé 
vei :

A csúnya lány
Megelőzi :

Begy amerikai vígjáték 8 felv-ban.
„Nevetőbomba“

Előadások fél 7 és 9 órakor. 
Csütörtökön: 4, fél 7 és 9 órakor,
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Asztalosok gyűlése
Ma este 7 órakor az ipartestü- i kabérek ismertetése, 

let helyiségében asztalos sznkosz 1 A szakosztály ülése iránt élénk 
tályi gyűlést tart. Tárgy : az újon I érdeklődés nyivánul meg. 
nan megállapított minimális mun- 1
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Tiszti értekezlet a városi 
költségvetés megbeszélésére
Kölcsey Sándor dr polgármester i lik a jövő évi költségvetés tervező 
ma délután 5 órára tisztiértekeale tót, melynek összeállításához az 
tett hivott össze. A tiszti értekez I egyes ügyosztályok rövidesen hoz- 
lnten nagy (vonalakban megbeszé | záfcezdenek.

a Hajdúszoboszlói ByógyMő 
áprilistól üzemben van

Tasiiáoi Nagy Andris igazságügy 
miniszter, Antal István és Törley 
Bálint állami.tkárok jelentek meg. 

A napirenden a részletüzletek

szabályozásáról szóló törvényja 
vaslat szerepelt. A bizottság mind 
általánosságban, mind részleteiben 
elfogadta a javaslatot. 

Ezen európai hirű gyógyfürdő 
ma már mindazokkal a beredezé- 
sekkel fel van szerelve, amelyek 
az eredményes gyógykezelés szem 
pontjából szükségesek. Fedett 
gyógymedencék, ivócsarnok, inba 
latórium állanak a közönség ren­
delkezésére. Modern szállodában, 
pensiókban és magágházaknál oly 
olcsó az elhelyezkedés, hogy a

fürdőben való tartózkodás alig ke 
rül többe, mint odahaza. A Hajdú 
szoboszlói Gyógyfürdő páratlanul 
eredményes gyógy hatásáról és ol­
csóságáról hires s ma már foga­
lom az egész országban. Visszaút a 
zásnál egész éven át 50 százaié 
kos vasúti kedvezmény. Magyar 
és németnyelvű prospektussal kész 
sógel szolgál a fürdő igazgatósága

Vh. 6314—1939. szám.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY 

A debreceni kir. Járásbíróság- 
nak 1939. évi Pk. II. 22587 sz 
végzése folytan Dr. Le veres Imre 
debreceni ügyvéd által képviselt 
Kovács Károly javára alperes deö 
receni lakos ellen 1261 P 18 fillér 
tőke, ennek 1934 évi julius hó 
28 tói járó 5 százalék kamatai, 
116 86 Pengő eddigi es a még fei 
merülendő költségek behajtása vé­
geit — eddig fizetett összegek be­
tudásával — 1939. évi julius hó 
5 napján délelőtt 9 órakor Debre­
cenben a zsibogó térre szállítás 
esetén d. e. 11 órakor Komlóasy 
ut 16 szám alatt a debreceni kir 
Járásbíróság 1930 évi 22278. sz. 
végzése folytán Pk. 11 2258 <—1939. 
sz. jkonyvében 1—10 tétel alatt le­
ül elve felül foglalt 13iü— Pen 
gőre becsült ingók, u. m. : bútor, 
képek, szőnyeg nyilvános bírói ár­
verésen a legtöbbet Ígérőnek eset­
leg beosáron alul is eladatnak az 
1881. évi LX. t.-c. 107. es 108. 
§ ai értelmében.

Debrecen, 1939. junius 12 én. 
Szilágyi Lajos kir. bir. végre' 

hajtó.
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Felborította a teherautó a 
kerékpárost

egy teherautó felborította. Köny" 
nyebb természetű horzsolást szén- 
vedelt.

a, -v-a<> OO OOC

Király Erzsébet dohánygyári mun 
kásnő, Bellegelő 538 szóm alatti 
lakos tegnap délután az Eötvös uc 
cán haladt kerókpárjá. Útközben
0000000<>0<xxx><x><>ooo<xx><>:>o<vx>f><><>AO<>

A belga király és a francia 
elnök találkozása

gebe me„y, hogy saját maga 
fogadja Lebrun elnököt és tiszte­
letére ebédet ad majd a ligei tar­
tományi palotában.

Születés: Varga László MÁV 
óraberes fiú Gusztáv, Csirkés Im­
re gazdálkodó leány Margit, Jenei 
József fodorász-m leány Márta, 
Cserta László MÄV mérnök fiú 
László, Bárdos József asztalos le 
ány Éva, Hőse István gazdálkodó 
fiú József, Sulyok Iván doh. be­
váltó tisztviselő, fiú Iván.

napos Hajdusámson, Kovács Sán­
dor ref 11 éves Nádudvar.
I0*0»0«0I0Í0I0»0*/

Országos Vásárok
28 Szerda Ajka, Dmbóvár. Kö­

tesd, Nemesnép, Vép.
29 Csütörtök Harks, Helesfa, La- 
joskomárom, Nagykálló, Szekszárd
Tápiós mlc
BU PénteK Berkesd, Hosszuperesz 
teg, Kutas, Magyarszentiván, Mind 
szent (állatv.) Szabadszentkirály, 
Szentpétervár, Und.
Ju'ius 1 szombat Hódmezővásár­
hely (állatv.), Mindszent, Szabad- 
szállás (áiiatv.)

Htooseeeee——————
Debrecen váios törvényhatósága 

egesz területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.
OOOOÖOOOOOOOOOOÖOOOOOOOOOÖ

Jó állást akar? Tanuljon gép 
írást és gyorsírást A perfekt gép­
iró és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény- 
nyél lephet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan- 
olyam után államvizsga, állami 

állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmény. (Rákóc­
zi u 17 sz.)
BoioioiaioicMOioa*

Lebrun köztársasági elnök júli­
us 17-én vagy 19-án Liegebe 
szándékozik utazni az ottani ki­
állítás megtekintésére. Lipót ki­
rály ez alkalommal szintén Lie^

Eljegyzés: Horváth Gyula városi 
tisztviselő—Makádi Mária, Borso 
di Nagy Géza vármegyei katonai 
iparsági alkalmazott—Dalmi Róza 

j Ragályi László állami tanító—-Nagy 
Lenke.

$P$íkfi

A képviselőház igazságügyi 
bizottságának ülése

a képviselőház igazságügyi,köz- 
lekédésügyi, közgazdasági bizott­

sága hétfőn délután ülést tartott 
Az ülésen a kormány részórő

Halálozás Csernák Pál MÁ't 
nyugbóres ág. ev, 64eves, Dobozi 
utca 9, Szász László ref 3 napos 
Kisar. özv Gere Józsefné ref 72 
vés Hüvelyes-u 5 Gieswein István 
bankpénztárnok r kath 86 éves 
Borzu 14 Balogh Gyula ref 25

Mérsékelt déli, délnyugati szél. 
Több helyen eső, zivatar. A hőmór 
séklet kissé esökken. 
Oooooooooooooooooooooooooo 

A máj és az epeutak megbete 
gedéseinél az első feladat ’•endsze 
rmt az. hogy a természetes Ferenc 
József keserüviz használata által 
— reggelenként éhgyomorra egy 
pohárral, esetleg kevés forróviz hoz 
záadásával — megfelelő bélürülós 
ről gondoskodunk Kérdezze meg 
orvosát 1

A Hüngárla" filipSzIpbázbap
2 nagy filmremek folytatólagos előadásokban.

1. Újdonság :

A kísértés érája (Né*y“,o**,)
Fősz: Joan Crawford, Margaret. Suliavan, Melwyn Douglas 

és Robert Young.

Az édes anyaföld
Előadások délután 6 és 9 órakor folytatólag.

Wii)dtof$le oyointatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „üllőid“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.



'

V* riiysk-

4. oldal 1939. juníus 28

Lehangolt, étvágytalan, eldu­
gult embereknél reggel felkeléskor 
egy pohár természetes Ferec Jó­
zsef keserüviz megszabadítja az 
emésztő csatornát a felgyülemlett 
erjedő és rothadó anyagoktól s az 
emésztőszervek további működését 
előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotocik 
kék, papíráruk megbízható be­
vásárló ühivh :
Springer foto, papirkereske
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a

cseléd változást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá 
járulási díj azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdusá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosi tani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a pröbaeséplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét eimulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágás! eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Az „Alföld ‘ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson

I A vonat
Ineme j indul

HOVA

Iazgy. 
82.

to.

A vonat
neme I érkezik HONNAN

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

1-50
450
4.55
5- 05
6- 20 
545
5- 65 
6.13
6- 21 
7'24 
7 40
7 58 
8-12 
816
8 16 
9-33 
9-23

11- 53
12- C7 
12-,9 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- í 1
15- 26
16- 00 
1711 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

tipoat keleti
Nyirábrány
Nyliáza-Ungvár
Füzesabony
Tiszáink
Püspökladány
Balmazújváros
Nyliáza-Ungvár
Nagykoroki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagylóta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
II-szoboszló
Derecske
Nyliáza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyliáza-Ungvár
Nagyiéta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykeroki
Nyliáza- Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrái y
Tiszalök
Nyliáza-Ungvár
Nagykoroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
►Mient nvugati
Nyliáza-Csap
Tiszaiük
Nyíregyháza

I sry-s*
sz

m.

8-14
8-35
858
910

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402 
11-22
14- 26
15- 24
16- 45 
16-54
16- 55 
1.-04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagylóta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Lngvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesaoony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

mKssssBBüBBBaamsa mmszsz
Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

iminimHmfnmntiHttittmmininmifflitiitnni írni

Szerda

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangion:ezeket és étren­
det, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor liirckot, illetve időjárás 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idogonnyelvii hírszolgálatot a 
zonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjclontóst, 3-koi

pedig árfolyamhircket ad.

Kedd
4,10 Asszonyok tanácsadója.
5 10 A régi Vasárnapi Újság.
5 40 Toll Jancsi c-zenekara.
6.50 Felvidéki falukultura.
7.22 Norvég énekkar műsora.
8. Illés Endre elbeszélése.
8 30 Haimónikaszámok.
8 50 A rádió külügyi negyedórája.
9.05 Faragó György zongorázik.
10. Lendvai Jóska c zenekara,
11. A Rádió Szalonzenekara.

10 15 Gyermekdélolőtt.
10.45 A buzaszem varázsa.
12.10 Rendőrzenekar.
1.30 Fátyol Jancsi c zenekara.
4.15 A rádió diákfélórája.
5.10 Hanglemezek.
G Lésoltalomról.
6.15 Máthő Jolán énekel.
6.45 A műtárgy hamis tványok. 
7 25 A Rádió Szalonzenekara. 
7.59 Édes anyanyelvűnk.

£ 9
Az egézs magyar Alföldön a legszélejobb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb le; j.». 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1V. vidéken 1.40 P, 
Sierkesztőetg 6* kiadóhivatal;
Debrecen, Piac utca 41 seit»,
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel íré* na hirdetését

NÉGYEN AZ
ALU1LÄG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.
w*mnm

18
Hová a pokolba mennek ezek a 

bolondok — dobogott Carter.
—• Valószínű, hogy a „Fekete 

Macskába“ —- mondotta csende­
sen Young — oda, ahol a múlt­
kor rájuk lőtt. kedvenc tanyája 
az a hely annak a dagadt tök- 
filkónak.

Terry, ha hallotta volna ezt az 
utóbbi megjegyzést, ugyancsak 
megsértődött volna. Nagyon dühös 
volt, ha valaki a kövérségét em­
legette ...

— Szinte kedvem volna meg­
táncoltatni egy kicsit a csemeté­
ket — röhögött durván Carter.Eb 
ben a pillanatban az volt, aki va 
lójában, Bűnöző lelke legaljáig.

— Ostobaság lenne, — szólt 
Young nyugodtan. — ám’iár ha 
maga akarja. . .

— Állj meg az előtt a korcs­
ma előtt, hé — kiáltott oda a sof 
főrnek és a következő pillánatbun 
már csikorogtak is a fékek. A vo 
lánnál ülő férfi kiugrott a kocsi­
ból és sapkáját lekapva nyitotta 
ki az ajtót a két bandita előtt.

— Elraboljuk valamelyiket a 
társaságból — súgta oda Carter 
Youngnak. Az szótlanul bólintott.

— A Hulton csemetéket nem 
rántom egyelő e, azokkal más 
terveim vannak — fűzte még ho<

zá Carter, majd a gépkocsivezető­
höz fordult:

— Tartsd készeu a kocsit. 
Mindketten, mintha csak valami 

sétára indultak volna, közeledtek 
a bejárat leié. A nagy Cadillac 
kocsi mororja zajtalanul dolgo­
zott mögöttük. ®u

Az üveges ajtó és az utánna 
következő nenéz plüssfüggőnv 
közti helyen a két bandita fekete 
selyem álarcot vett elő és «z ar- 
cára kuzta. Bent a jazz éppen 
abbahagyta a tánezzenét. V

Young, kezében két hatalmas 
automata pisztolyt szorongatva be 
lépett nesztelenül a helyiségbe 
társával együtt. 6

(Folytatjuk).
^^^oooooooooooooooo«

ALFÖLD
-----

A szerkesztésért 6* kiadásért felelős
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptulaj á on os
Nyomatott; dr. Diószeghy János 

és Tóth Ferenc nyonulavállalatánál 
Debrecen, Piac uooa 41 szám.

tfeleÍG* nyomdavezető Tóth Fares«
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